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知っており、何か

しら関わっている

3.0%

関わりはない

が、内容は知っ

ている, 7.0%

名称は聞いたこ

とがある, 

27.6%

全く知らない, 

58.6%

無回答, 3.8%

知

っ
て
お
り

、

何
か
し
ら
関
わ

っ
て
い
る

関
わ
り
は
無
い
が

、

内
容
は
知

っ
て
い
る

名
称
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

全
く
知
ら
な
い

無
回
答

全体 1,794 3.0% 7.0% 27.6% 58.6% 3.8%
29歳以下 141 0.0% 1.4% 15.6% 83.0% 0.0%
30歳～39歳 201 1.0% 1.5% 18.9% 77.6% 1.0%
40歳～49歳 279 1.8% 6.1% 26.9% 64.9% 0.4%
50歳～59歳 301 2.0% 4.0% 31.9% 60.1% 2.0%
60歳～69歳 321 3.1% 5.9% 30.2% 57.6% 3.1%
70歳～79歳 357 6.2% 14.0% 30.3% 42.0% 7.6%
80歳以上 183 4.4% 12.6% 31.7% 42.1% 9.3%

合計

問14　「保土ケ谷ほっとなまちづくり」の認知（単一回答）

F1　年齢
（10歳刻み）

２．福祉・保健について 

 

問 14 「保土ケ谷ほっとなまちづくり」の認知（○は一つだけ） 

・「全く知らない」が 58.6％と過半を占めている。「知っており、何かしら関わっている」（3.0％）、「関わ

りはないが、内容は知っている」（7.0％）を合わせても、内容まで認知されている割合は 10％であり、

認知度は比較的低い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 「保土ケ谷ほっとなまちづくり」の認知 

・29 歳以下では 83.0％、30 歳代では 77.6％が「全く知らない」と回答しており、若年層に認知されて

いない傾向がみられる。 
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そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全体 1,794 10.0% 46.5% 25.6% 12.9% 4.8%
29歳以下 141 9.9% 53.2% 19.9% 16.3% 0.7%
30歳～39歳 201 4.5% 51.7% 26.4% 15.4% 2.0%
40歳～49歳 279 5.4% 52.0% 28.0% 12.9% 1.8%
50歳～59歳 301 9.0% 47.2% 27.2% 13.0% 3.7%
60歳～69歳 321 10.0% 45.5% 26.5% 13.1% 5.0%
70歳～79歳 357 13.2% 42.0% 24.9% 10.9% 9.0%
80歳以上 183 19.1% 38.3% 23.5% 12.0% 7.1%

合計

問15　住んでいる地域が、高齢者や障害者、子どもなど「誰もが安心して暮
らせるつながり支えあいのある」地域だと思うか（単一回答）

F1　年齢
（10歳刻み）

そう思う, 

10.0%

どちらかといえば

そう思う, 

46.5%

どちらかというと

そう思わない, 

25.6%

そう思わない, 

12.9%

無回答, 

4.8%

問 15 住んでいる地域が、高齢者や障害者、子どもなど「誰もが安心して暮らせるつながり支えあいの

ある」地域だと思うか（○は一つだけ） 

・「そう思う」（10.0％）、「どちらかといえばそう思う」（46.5％）を合わせると過半数が肯定的な回答と

なっている。しかし、「どちらかというとそう思わない」（25.6％）、「そう思わない」（12.9％）を合わ

せると、否定的な回答も約４割となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 「誰もが安心して暮らせるつながり支えあいのある」地域だと思うか 

・「そう思う」割合は年齢が高いほど割合が高い傾向がある。 

・他の年齢層に比べて 29 歳以下の年齢層では、「どちらかというとそう思わない」（19.9％）が低く、「そ

う思う」（9.9％）が比較的高い。 
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34.6%

34.6%

22.6%

48.8%

38.4%

23.7%

20.7%

25.7%

22.7%

10.0%

3.2%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

高齢者等の食事会・配食サービス

地域で気軽に集まれる場

通所支援、通学支援

見守り・訪問活動（あんしん訪問、民生委員活動、友愛活動など）

日常への困りごとへの支援（生活支援ボランティア）

文化・スポーツ・健康づくりなどを楽しむサークル活動

外出時の移動支援

お祭りやイベントなど地域のつながりができる取組

高齢者や障害者、子どもなどの交流

外国籍の方への支援

その他

無回答

高
齢
者
等
の
食
事
会
・
配
食
サ
ー

ビ
ス

地
域
で
気
軽
に
集
ま
れ
る
場

通
所
支
援

、
通
学
支
援

見
守
り
・
訪
問
活
動

（
あ
ん
し
ん
訪
問

、

民
生
委
員
活
動

、
友
愛
活
動
な
ど

）

日
常
へ
の
困
り
ご
と
へ
の
支
援

（
生
活
支
援
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア

）

文
化
・
ス
ポ
ー

ツ
・
健
康
づ
く
り
な
ど
を

楽
し
む
サ
ー

ク
ル
活
動

外
出
時
の
移
動
支
援

お
祭
り
や
イ
ベ
ン
ト
な
ど
地
域
の

つ
な
が
り
が
で
き
る
取
組

高
齢
者
や
障
害
者

、
子
ど
も
な
ど
の
交
流

外
国
籍
の
方
へ
の
支
援

そ
の
他

無
回
答

全体 1,794 34.6% 34.6% 22.6% 48.8% 38.4% 23.7% 20.7% 25.7% 22.7% 10.0% 3.2% 6.3%
29歳以下 141 20.6% 32.6% 24.8% 34.8% 23.4% 26.2% 21.3% 37.6% 23.4% 20.6% 2.8% 2.1%
30歳～39歳 201 32.3% 29.9% 36.8% 41.8% 27.4% 25.4% 16.9% 42.8% 29.9% 14.9% 3.5% 3.0%
40歳～49歳 279 33.0% 26.2% 31.2% 52.7% 37.3% 19.4% 22.9% 30.8% 26.2% 13.3% 2.9% 3.2%
50歳～59歳 301 37.2% 29.6% 22.3% 58.1% 50.2% 19.9% 29.6% 17.3% 21.6% 10.3% 5.3% 4.7%
60歳～69歳 321 36.8% 41.1% 25.2% 51.7% 44.2% 25.2% 19.9% 22.1% 21.5% 6.9% 1.2% 5.3%
70歳～79歳 357 35.9% 40.1% 12.3% 45.4% 40.1% 29.4% 16.8% 21.3% 19.3% 5.9% 3.4% 10.4%
80歳以上 183 40.4% 41.0% 8.7% 49.7% 32.2% 19.1% 15.8% 19.1% 20.2% 5.5% 3.3% 12.0%

合計

問16　今後地域の中で充実していくといいと思う福祉保健に関する活動（複数回答可）

F1　年齢
（10歳刻み）

問 16 今後地域の中で充実していくといいと思う福祉保健に関する活動（○はいくつでも） 

・「見守り・訪問活動」が 48.8％と高く、次いで「日常への困りごとの支援（生活支援ボランティア）」

（38.4％）、「高齢者等の食事会・配食サービス」（34.6％）、「地域で気軽に集まれる場」（34.6％）の割

合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 今後地域の中で充実していくといいと思う福祉保健に関する活動 

・「通所支援、通学支援」は 30 歳代、40 歳代の割合が高い。 

・「お祭りやイベントなど」は 29 歳以下、30 歳代など若年層の割合が高い。 

・「見守り・訪問活動」「日常への困りごとの支援」は 40 歳代～60 歳代の割合が高い。 

・「地域で気軽に集まれる場」は 60 歳代以上の年齢層の割合が高い。 
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91.2%

27.8%

11.0%

52.5%

5.9%

14.3%

2.1%

58.8%

39.0%

19.3%

46.2%

2.5%

5.6%

7.0%

7.5%

5.7%

2.9%

14.2%

11.7%

24.2%

18.8%

8.0%

16.8%

41.2%

9.8%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自治会町内会

地区社会福祉協議会

区民会議

民生委員・児童委員

主任児童委員

保護司

更生保護女性会

ＰＴＡ

老人クラブ

女性部、婦人部などの女性団体

子ども会

災害ボランティアネットワーク

学校地域コーディネーター

あんしん訪問員

保健活動推進員

食生活等改善推進員（ヘルスメイト）

友愛活動員

子育て支援者

こんにちは赤ちゃん訪問員

青少年指導員

スポーツ推進委員

環境事業推進委員

家庭防災員

消防団員

防犯指導員

無回答

問 17 地域で活動している団体の認知（○はいくつでも） 

・自治会町内会の認知度は 91.2％と非常に高い。 

・「ＰＴＡ」が 58.8％、「民生委員・児童委員」が 52.5％、「子ども会」が 46.2％、「消防団員」が 41.2％、

「老人クラブ」が 39.0％となっており、認知度が高い。 
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■年齢別 地域で活動している団体の認知 

・「ＰＴＡ」、「子ども会」は全体的に認知度が高く、「子育て支援者」、「こんにちは赤ちゃん訪問員」など

は、実際に子育てに関わっている若年層、30 歳代～40 歳代の認知度が高い。 

・「地区社会福祉協議会」、「民生委員・児童委員」、「老人クラブ」、「家庭防災員」などは、40 歳代以上の

年齢層の認知度が高い。 

 

自
治
会
町
内
会

地
区
社
会
福
祉
協
議
会

区
民
会
議

民
生
委
員
・
児
童
委
員

主
任
児
童
委
員

保
護
司

更
生
保
護
女
性
会

P
T
A

老
人
ク
ラ
ブ

女
性
部

、
婦
人
部
な
ど

子
ど
も
会

災
害
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
根
と
ワ
ー

ク

学
校
地
域
コ
ー

デ

ィ
ネ
ー

タ
ー

全体 1,794 91.2% 27.8% 11.0% 52.5% 5.9% 14.3% 2.1% 58.8% 39.0% 19.3% 46.2% 2.5% 5.6%
29歳以下 141 83.7% 9.9% 9.2% 17.7% 2.1% 5.7% 0.7% 73.8% 15.6% 8.5% 48.9% 2.1% 4.3%
30歳～39歳 201 87.1% 12.9% 8.0% 36.8% 5.0% 10.0% 0.5% 67.7% 21.9% 15.4% 52.7% 3.0% 7.5%
40歳～49歳 279 89.6% 22.2% 10.0% 51.3% 5.7% 12.2% 2.2% 71.7% 31.2% 20.1% 53.0% 2.2% 12.2%
50歳～59歳 301 94.4% 29.6% 11.3% 61.5% 6.0% 16.9% 2.3% 68.4% 39.9% 29.2% 59.1% 3.0% 5.3%
60歳～69歳 321 95.3% 37.7% 13.7% 63.9% 6.9% 18.7% 2.8% 56.4% 47.0% 18.1% 45.2% 2.5% 3.7%
70歳～79歳 357 94.4% 35.9% 12.6% 58.0% 5.6% 17.4% 2.8% 46.2% 50.1% 19.6% 36.4% 2.2% 3.4%
80歳以上 183 87.4% 31.7% 8.7% 53.6% 8.7% 12.0% 1.6% 32.2% 51.9% 16.4% 26.2% 2.7% 2.2%

合計

問17　地域で活動している団体の認知（複数回答可）

F1　年齢
（10歳刻み）

 

あ
ん
し
ん
訪
問
員

保
健
活
動
推
進
員

食
生
活
等
改
善
推
進
員

友
愛
活
動
員

子
育
て
支
援
者

こ
ん
に
ち
は
赤
ち

ゃ
ん
訪
問
員

青
少
年
指
導
員

ス
ポ
ー

ツ
推
進
委
員

環
境
事
業
推
進
委
員

家
庭
防
災
員

消
防
団
員

防
犯
指
導
員

無
回
答

全体 1,794 7.0% 7.5% 5.7% 2.9% 14.2% 11.7% 24.2% 18.8% 8.0% 16.8% 41.2% 9.8% 4.3%
29歳以下 141 1.4% 1.4% 0.0% 1.4% 10.6% 7.1% 14.2% 9.2% 3.5% 6.4% 43.3% 6.4% 3.5%
30歳～39歳 201 6.0% 3.5% 4.5% 1.0% 29.4% 42.3% 13.4% 11.9% 3.5% 3.5% 42.8% 4.0% 6.0%
40歳～49歳 279 6.8% 6.5% 5.0% 0.7% 20.1% 20.1% 24.4% 17.9% 5.7% 11.5% 47.7% 8.2% 3.9%
50歳～59歳 301 4.7% 8.6% 6.0% 2.0% 11.6% 7.6% 30.9% 22.9% 7.6% 20.9% 45.8% 11.0% 3.7%
60歳～69歳 321 5.6% 9.7% 7.5% 2.8% 11.5% 5.6% 32.7% 25.9% 8.7% 21.5% 42.4% 11.2% 2.2%
70歳～79歳 357 9.2% 9.8% 7.6% 3.6% 10.9% 4.2% 26.1% 21.0% 13.7% 25.2% 37.5% 15.1% 3.6%
80歳以上 183 15.3% 8.7% 6.0% 9.8% 7.1% 1.1% 15.3% 12.0% 8.7% 16.9% 25.7% 6.6% 8.2%

合計

問17　地域で活動している団体の認知（複数回答可）

F1　年齢
（10歳刻み）

 

  

災
害
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク 
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知っており、利

用している(利

用したことがあ

る), 22.3%

知っているが利

用したことはな

い, 54.5%

知らない, 

22.0%

無回答, 

1.2%

知

っ
て
お
り

、
利
用
し
て
い
る

(

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

)

知

っ
て
い
る
が

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

全体 1,794 22.3% 54.5% 22.0% 1.2%
29歳以下 141 9.9% 46.8% 43.3% 0.0%
30歳～39歳 201 29.4% 45.3% 24.9% 0.5%
40歳～49歳 279 23.7% 49.5% 26.5% 0.4%
50歳～59歳 301 17.6% 63.8% 18.3% 0.3%
60歳～69歳 321 19.0% 59.5% 20.2% 1.2%
70歳～79歳 357 22.4% 59.9% 15.1% 2.5%
80歳以上 183 36.1% 43.7% 19.1% 1.1%

合計

問18　地域ケアプラザの認知と利用の有無（単一回答）

F1　年齢
（10歳刻み）

問 18 地域ケアプラザの認知と利用の有無（○は一つだけ） 

・「知っており、利用している（利用したことがある）」が 22.3％であり、回答者のおよそ５人に１人は

利用歴がある。また「知っているが利用したことはない」が 54.5％であり、両者を合わせると地域ケ

アプラザの認知度は７割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 地域ケアプラザの認知と利用の有無 

・「知らない」と回答したのは、29 歳以下の若年層で 43.3％となり、他の年代に比べて非常に多い。 

・「知っており、利用している（利用したことがある）」との回答には、30 歳代と 80 歳以上の２つのピー

クが存在する。 
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34.8%

35.9%

16.1%

16.3%

31.9%

31.2%

5.9%

31.9%

31.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

地域の福祉・保健活動の場の提供(多目的ホール等の貸室)

健康づくり、子育て教室などの各種イベント、講座の開催

地域活動やボランティア等の紹介・調整

介護の悩みや高齢者のお金に関することなど、福祉保健に関する様々な悩み相談

介護サービスに関する事業

通所介護（デイサービス）

地域の見守り支えあいの仕組みづくり

業務については知らない

無回答

地
域
の
福
祉
・
保
健
活
動
の
場
の
提
供

(

多
目
的
ホ
ー

ル
等
の
貸
室

)

健
康
づ
く
り

、
子
育
て
教
室
な
ど
の

各
種
イ
ベ
ン
ト

、
講
座
の
開
催

地
域
活
動
や
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
等

の
紹
介
・
調
整

介
護
の
悩
み
や
高
齢
者
の
お
金
に
関
す
る
こ
と
な
ど

、

福
祉
保
健
に
関
す
る
様
々
な
悩
み
相
談

介
護
サ
ー

ビ
ス
に
関
す
る
事
業

通
所
介
護

（
デ
イ
サ
ー

ビ
ス

）

地
域
の
見
守
り
支
え
あ
い
の

仕
組
み
づ
く
り

業
務
に
つ
い
て
は
知
ら
な
い

無
回
答

全体 1,794 34.8% 35.9% 16.1% 16.3% 31.9% 31.2% 5.9% 31.9% 31.9%
29歳以下 141 21.3% 24.1% 9.9% 6.4% 12.1% 15.6% 2.8% 23.4% 41.8%
30歳～39歳 201 35.3% 53.2% 16.4% 15.4% 18.4% 17.9% 6.0% 10.4% 25.9%
40歳～49歳 279 34.4% 41.6% 19.4% 15.4% 25.8% 26.9% 5.7% 20.8% 25.1%
50歳～59歳 301 36.2% 34.9% 16.3% 17.9% 34.2% 34.9% 4.3% 21.3% 18.6%
60歳～69歳 321 38.0% 35.2% 17.4% 20.2% 41.7% 36.8% 6.9% 15.3% 20.9%
70歳～79歳 357 37.8% 33.1% 17.1% 16.2% 36.4% 37.0% 6.2% 16.5% 18.5%
80歳以上 183 33.3% 26.2% 11.5% 18.0% 42.6% 38.3% 8.7% 17.5% 19.1%

合計

問19　ケアプラザの業務の認知（複数回答可）

F1　年齢
（10歳刻み）

問 19 ケアプラザの業務の認知（○はいくつでも） 

・認知度の高い業務は、「健康づくり、子育て教室などの各種イベント、講座の開催」35.9％、「地域の福

祉・保健活動の場の提供（多目的ホール等の貸室）」34.8％、「介護サービスに関する事業」31.9％、「通

所介護（デイサービス）」31.2％であり、貸室機能、各種イベント・講座、介護サービス等の事業の認

知度が高い。 

・一方、「業務については知らない」という回答も 31.9％あり、ケアプラザの業務内容を認知していない

層も一定数存在することがわかる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 ケアプラザの業務の認知 

・「介護サービスに関する事業」「通所介護（デイサービス）」については、40 歳代以降の年齢層の認知度

が高い。 

・「健康づくり、子育て教室などの各種イベント、講座の開催」については、30 歳代が 53.2％と非常に高

く、次いで 40 歳代が 41.6％となっており、子育て世代の認知度が高い傾向にある。 

・29 歳以下については、全事業を通じて認知度が低い。 
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知っており、利

用している(利

用したことがあ

る）

5.1%

知っているが利

用したことはな

い

33.4%
知らない

59.8%

無回答

1.7%

知

っ
て
お
り

、
利
用
し
て
い
る

(

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

）

知

っ
て
い
る
が

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

全体 1,794 5.1% 33.4% 59.8% 1.7%
29歳以下 141 1.4% 10.6% 87.9% 0.0%
30歳～39歳 201 3.0% 14.9% 81.6% 0.5%
40歳～49歳 279 3.9% 26.5% 68.8% 0.7%
50歳～59歳 301 3.0% 34.2% 62.5% 0.3%
60歳～69歳 321 6.9% 38.9% 53.0% 1.2%
70歳～79歳 357 7.0% 44.8% 44.8% 3.4%
80歳以上 183 8.7% 48.6% 38.8% 3.8%

合計

問20　区社会節協議会の認知（単一回答）

F1　年齢
（10歳刻み）

問 20 区社会福祉協議会の認知（○は一つだけ） 

・「知らない」が 59.8％と、地域ケアプラザに比べても認知度が低いと言える。 

・「知っており、利用している（利用したことがある）」は 5.1％にとどまっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 区社会福祉協議会の認知 

・認知度、利用率ともに年齢にほぼ正比例しており、年齢が高いほど利用率も認知度も高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

区社会福祉協議会の認知（単一回答） 
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14.4%
8.5%

15.2%
12.0%
10.6%

3.7%
5.9%
5.1%

2.3%
3.4%

19.1%
3.5%

11.4%
58.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

ボランティア活動に関する情報提供、相談及び関係団体との調整

福祉活動を行っている団体への貸室業務

地区社会福祉協議会や活動地域への支援助成

障害者団体、ボランティア団体への支援・女性

車いすなど社会福祉の貸出

お金の管理に不安のある高齢者・障害者などの定期訪問・金銭管理

移動に困難を抱える障害者等への支援制度の案内等・コーディネート

公共交通機関が使用できない方への送迎サービス

当事者活動支援事業

低所得者世帯等を対象とした、生活福祉資金の貸付相談

共同募金、日本赤十字、世帯賛助会費などの各種募金業務

「みんなの食堂」などへの支援

業務については知らない

無回答

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動
に
関
す
る
情
報
提
供

、

相
談
及
び
関
係
団
体
と
の
調
整

福
祉
活
動
を
行

っ
て
い
る
団
体
へ
の

貸
室
業
務

地
区
社
会
福
祉
協
議
会
や
活
動
地
域
へ
の

支
援
助
成

障
害
者
団
体

、
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
団
体
へ
の

支
援
・
女
性

車
い
す
な
ど
社
会
福
祉
の
貸
出

お
金
の
管
理
に
不
安
の
あ
る
高
齢
者

・
障
害
者
な
ど
の
定
期
訪
問
・
金
銭
管
理

移
動
に
困
難
を
抱
え
る
障
害
者
等
へ
の

支
援
制
度
の
案
内
等
・
コ
ー

デ

ィ
ネ
ー

ト

公
共
交
通
機
関
が
使
用
で
き
な
い
方
へ
の

送
迎
サ
ー

ビ
ス

当
事
者
活
動
支
援
事
業

低
所
得
者
世
帯
等
を
対
象
と
し
た

、

生
活
福
祉
資
金
の
貸
付
相
談

共
同
募
金

、
日
本
赤
十
字

、
世
帯
賛
助
会
費

な
ど
の
各
種
募
金
業
務

「
み
ん
な
の
食
堂

」
な
ど
へ
の
支
援

業
務
に
つ
い
て
は
知
ら
な
い

無
回
答

全体 1,794 14.4% 8.5% 15.2% 12.0% 10.6% 3.7% 5.9% 5.1% 2.3% 3.4% 19.1% 3.5% 11.4% 58.5%
29歳以下 141 5.7% 2.1% 5.0% 6.4% 2.1% 1.4% 0.7% 0.7% 0.0% 1.4% 1.4% 0.0% 7.8% 82.3%
30歳～39歳 201 8.0% 5.5% 6.5% 6.5% 5.5% 3.5% 3.0% 2.5% 1.5% 3.0% 6.5% 1.5% 9.0% 78.6%
40歳～49歳 279 12.5% 8.2% 10.8% 8.6% 6.8% 3.6% 5.7% 3.6% 2.2% 2.2% 9.3% 2.5% 15.1% 65.6%
50歳～59歳 301 12.6% 8.3% 15.3% 12.3% 11.3% 5.6% 6.3% 4.7% 2.7% 4.7% 17.6% 3.3% 9.6% 61.1%
60歳～69歳 321 20.2% 9.3% 19.6% 17.1% 13.7% 3.4% 7.2% 6.2% 2.5% 3.1% 23.4% 5.0% 10.3% 52.0%
70歳～79歳 357 18.8% 11.5% 22.4% 15.7% 13.2% 3.6% 7.0% 7.6% 2.8% 3.9% 28.3% 4.2% 12.9% 46.2%
80歳以上 183 15.3% 9.8% 17.5% 10.9% 17.5% 2.7% 7.7% 7.7% 2.7% 4.4% 38.3% 6.0% 13.7% 37.2%

合計

問21　区社会福祉協議会の業務の認知（複数回答可）

F1　年齢
（10歳刻み）

問 21 区社会福祉協議会の業務の認知（○はいくつでも） 

・「各種募金業務」19.1％、「地区社会福祉協議会や活動地域への支援助成」15.2％、「ボランティア活動

に関する情報提供、相談及び関係団体との調整」14.4％といった業務に対する認知度が比較的高い。 

・一方、「お金の管理に不安のある高齢者・障害者などの定期訪問・金銭管理」3.7％、「当事者活動支援

事業」2.3％、「低所得者世帯等を対象とした、生活福祉資金の貸付相談」3.4％、「『みんなの食堂』な

どへの支援」3.5％といった業務への認知度は低い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 区社会福祉協議会の業務の認知 

・概ね、年齢層が高くなるにしたがって、認知度も高くなる傾向がある。 

・「お金の管理に不安のある高齢者・障害者などの定期訪問・金銭管理」については、50 歳代の認知度が

最も高くなっている。 
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そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全体 1,794 22.4% 52.5% 16.7% 6.5% 1.9%
29歳以下 141 27.7% 51.1% 16.3% 3.5% 1.4%
30歳～39歳 201 28.9% 49.8% 14.9% 5.5% 1.0%
40歳～49歳 279 22.2% 53.8% 16.5% 5.7% 1.8%
50歳～59歳 301 18.6% 55.1% 18.3% 7.6% 0.3%
60歳～69歳 321 21.2% 57.9% 15.0% 4.7% 1.2%
70歳～79歳 357 22.4% 52.9% 16.2% 6.2% 2.2%
80歳以上 183 20.2% 42.6% 20.8% 13.1% 3.3%

合計

問22　いきいきと生活していると感じているか（単一回答）

F1　年齢
（10歳刻み）

そう思う

22.4%

どちらかといえば

そう思う

52.5%

どちらかというと

そう思わない

16.7%

そう思わない

6.5%

無回答

1.9%

問 22 いきいきと生活していると感じているか（○は一つだけ） 

・「そう思う」の 22.4％、「どちらかといえばそう思う」の 52.5％を合わせると、約 75％の回答者が肯定

的な回答をしている。 

・「どちらかというとそう思わない」16.7％、「そう思わない」6.5％と、否定的な回答をした回答者も２

割以上存在する。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 いきいきと生活していると感じているか 

・「そう思う」は 29 歳以下と 30 歳代の回答者の割合が多い。 

・「どちらかといえばそう思う」という回答は、80 歳以上の割合が他の年齢層に比べて低い。 
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そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全体 1,794 25.1% 48.4% 15.6% 9.1% 1.8%
29歳以下 141 37.6% 41.8% 14.9% 4.3% 1.4%
30歳～39歳 201 37.8% 44.8% 9.5% 7.0% 1.0%
40歳～49歳 279 26.9% 51.3% 12.9% 7.5% 1.4%
50歳～59歳 301 22.6% 52.8% 17.9% 6.3% 0.3%
60歳～69歳 321 21.5% 52.6% 15.3% 9.3% 1.2%
70歳～79歳 357 21.0% 49.6% 16.2% 10.4% 2.8%
80歳以上 183 18.6% 37.7% 21.9% 19.1% 2.7%

合計

問23　健康だと感じているか（単一回答）

F1　年齢
（10歳刻み）

そう思う

25.1%

どちらかといえば

そう思う

48.4%

どちらかというと

そう思わない

15.6%

そう思わない

9.1%

無回答

1.8%

問 23 健康だと感じているか（○は一つだけ） 

・「そう思う」が 25.1％、「どちらかといえばそう思う」が 48.4％であり、７割以上の回答者が肯定的な

回答をしている。 

・「どちらかというとそう思わない」は 15.6％、「そう思わない」は 9.1％であり、約４分の１の回答者が

否定的な回答をしている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 健康だと感じているか 

・「そう思う」の回答は 29 歳以下と 30 歳代の割合が多く、年齢が高くなるにつれて減っている。 

・「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」の回答は、年齢が高くなるにつれて割合が多くな

る。また 80 歳代以上では、「どちらかといえばそう思う」の回答の割合が大きく減っている。 
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64.5%
60.5%

25.0%
22.2%

39.5%
55.4%
55.9%

40.5%
34.2%

2.3%
3.8%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

栄養バランスなど食生活に気を付ける

歯磨きを丁寧にするなどお口の健康に気を付ける

お酒を適量にする（もともと飲酒しない方は除く）

たばこを吸わない（もともと喫煙しない方は除く）

定期的に運動する

休養や睡眠を十分にとる

健康診断や検査を受ける

家にこもらず外に出る

くよくよ悩まないようにする

その他

特にない

無回答

栄
養
バ
ラ
ン
ス
な
ど
食
生
活
に

気
を
付
け
る

歯
磨
き
を
丁
寧
に
す
る
な
ど

お
口
の
健
康
に
気
を
付
け
る

お
酒
を
適
量
に
す
る

（

も
と
も
と
飲
酒
し
な
い
方
は
除
く
）

た
ば
こ
を
吸
わ
な
い

（

も
と
も
と
喫
煙
し
な
い
方
は
除
く
）

定
期
的
に
運
動
す
る

休
養
や
睡
眠
を
十
分
に
と
る

健
康
診
断
や
検
査
を
受
け
る

家
に
こ
も
ら
ず
外
に
出
る

く
よ
く
よ
悩
ま
な
い
よ
う
に
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全体 1,794 64.5% 60.5% 25.0% 22.2% 39.5% 55.4% 55.9% 40.5% 34.2% 2.3% 3.8% 1.7%
29歳以下 141 48.9% 54.6% 33.3% 17.7% 41.8% 57.4% 29.8% 29.1% 27.7% 0.7% 4.3% 2.1%
30歳～39歳 201 61.2% 60.7% 24.9% 26.4% 25.9% 56.2% 46.8% 40.3% 30.3% 1.0% 4.5% 1.0%
40歳～49歳 279 63.4% 56.3% 22.9% 23.7% 32.3% 59.1% 54.1% 35.1% 30.5% 1.1% 4.3% 1.1%
50歳～59歳 301 66.4% 61.5% 22.3% 21.6% 37.9% 52.5% 64.5% 29.2% 30.6% 1.7% 4.0% 0.3%
60歳～69歳 321 68.5% 61.4% 28.7% 22.1% 47.4% 55.8% 59.5% 43.3% 31.2% 1.6% 3.7% 0.6%
70歳～79歳 357 68.1% 63.3% 25.2% 22.1% 45.1% 58.0% 59.1% 54.3% 42.6% 3.4% 3.4% 2.8%
80歳以上 183 67.2% 65.0% 20.8% 21.3% 42.6% 49.2% 63.9% 45.4% 45.9% 7.1% 3.3% 2.2%

合計

問24　自分で心がけているもの（複数回答可）

F1　年齢
（10歳刻み）

問 24 自分で心がけているもの（○はいくつでも） 

・「栄養バランスなど食生活に気を付ける」（64.5％）、および「歯磨きを丁寧にするなどお口の健康に気

を付ける」（60.5％）と回答した人はともに 6 割を超えている。 

・次いで「休養や睡眠を十分にとる」（55.4％）、「健康診断や検査を受ける」（55.9％）の回答が多かった。 

・「お酒を適量にする」（25.0％）、「たばこを吸わない」（22.2％）は比較的回答が少なかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 自分で心がけているもの 

・概ね、年齢層が高くなるにつれて回答の割合が増える傾向にある。 

・「お酒を適量にする」についてだけは、年齢層が低いほど回答の割合が高い。 

・「定期的に運動する」は、29 歳以下で高く、30 歳代で落ち込んだあと、年齢とともに高くなっていく

傾向にあり、60 歳代が最も高い。 

・「健康診断や検査を受ける」は、29 歳以下の割合が他の年齢層に比べて非常に低い。 

・「くよくよ悩まないようにする」は、70 歳代、80 歳以上の年齢層で特に高くなっている。 
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困ったときにお

互いに助け合っ

ている

7.2%
気のあった人と

親しくしている

15.6%

会ったら世間話

をする

16.1%
挨拶だけする程

度

43.2%

つながりはない

6.1%
無回答

11.8%

困

っ
た
時
に
互
い
に

助
け
合

っ
て
い
る

気
の
あ

っ
た
人
と

親
し
く
し
て
い
る

会

っ
た
ら
世
間
話
を
す
る

挨
拶
だ
け
す
る
程
度

つ
な
が
り
は
な
い

無
回
答

全体 1,794 7.2% 15.6% 16.1% 43.2% 6.1% 11.8%
29歳以下 141 3.5% 5.0% 4.3% 66.0% 18.4% 2.8%
30歳～39歳 201 7.5% 14.4% 14.4% 50.2% 8.5% 5.0%
40歳～49歳 279 6.8% 17.2% 15.1% 47.7% 5.0% 8.2%
50歳～59歳 301 7.0% 13.3% 16.9% 50.2% 6.0% 6.6%
60歳～69歳 321 6.2% 19.0% 16.8% 41.7% 4.0% 12.1%
70歳～79歳 357 9.2% 19.6% 21.3% 29.4% 3.6% 16.8%
80歳以上 183 9.3% 13.1% 15.8% 30.1% 3.8% 27.9%

合計

問25　近所とのつながりについて（単一回答）

F1　年齢
（10歳刻み）

問 25 近所とのつながりについて（○は一つだけ） 

・「挨拶だけする程度」が 43.2％と最も高い。次いで「会ったら世間話をする」が 16.1％と多い。この２

つを合わせると半分を超える割合となる。 

・「気の合った人と親しくしている」が 15.6％、「困ったときにお互いに助け合っている」は 7.2％となっ

ており、一定以上親しい付き合いをしているという回答は、合わせると２割を超える程度となってい

る。 

・「つながりはない」と回答した人も 6.1％存在している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 近所とのつながりについて 

・「困ったときに互いに助け合っている」「気の合った人と親しくしている」「会ったら世間話をする」等

の親しくしている、またはコミュニケーションをとっている割合は、概ね年齢とともに高くなっていく

傾向があるが、80 歳以上の年齢層では少し低くなっている。 

・「つながりはない」の回答は、特に 29 歳以下の年齢層に多くみられる。 
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運営として関

わったことがある

23.6%

行事の参加は

したことがある

37.5%

まったく関わった

ことが無い

35.1%

無回答

3.8%

運
営
と
し
て
関
わ

っ
た

こ
と
が
あ
る

行
事
の
参
加
は
し
た

こ
と
が
あ
る

ま

っ
た
く
関
わ

っ
た

こ
と
が
無
い

無
回
答

全体 1,794 23.6% 37.5% 35.1% 3.8%
29歳以下 141 2.8% 34.0% 61.7% 1.4%
30歳～39歳 201 13.4% 32.3% 53.2% 1.0%
40歳～49歳 279 19.7% 42.3% 34.8% 3.2%
50歳～59歳 301 32.2% 33.9% 32.9% 1.0%
60歳～69歳 321 31.8% 37.7% 27.1% 3.4%
70歳～79歳 357 27.2% 38.4% 28.3% 6.2%
80歳以上 183 22.4% 42.1% 27.3% 8.2%

合計

問26　地域活動を行ったことがあるか（単一回答）

F1　年齢
（10歳刻み）

問 26 地域活動を行ったことがあるか（○は一つだけ） 

・最も多かったのが「行事の参加はしたことがある」の 37.5％で、これに「運営として関わったことが

ある」の 23.6％を加えると、約６割の回答者が地域活動に何らかの形で参加した経験があることが分

かる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 地域活動を行ったことがあるか 

・「運営として関わったことがある」は 50 歳代から上の年齢層に多い。 

・「まったくかかわったことがない」は 29 歳以下、30 歳代の年齢層が特に多い。 
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中心となって活

動したい

0.8%
活動している人

のお手伝いをし

たい

15.9%

行事の参加だ

けなら関わりた

い

28.8%

今のところでき

れば関わりたく

ない

22.0%

わからない

24.0%

その他

4.2%

無回答

4.3%

中
心
と
な

っ
て
活
動
し
た
い

活
動
し
て
い
る
人
の

お
手
伝
い
を
し
た
い

行
事
の
参
加
だ
け
な
ら

関
わ
り
た
い

今
の
と
こ
ろ
で
き
れ
ば

関
わ
り
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 1,794 0.8% 15.9% 28.8% 22.0% 24.0% 4.2% 4.3%
29歳以下 141 0.0% 9.9% 23.4% 25.5% 39.0% 1.4% 0.7%
30歳～39歳 201 1.0% 9.5% 34.8% 23.4% 22.9% 6.5% 2.0%
40歳～49歳 279 0.7% 15.4% 29.0% 23.3% 25.1% 3.6% 2.9%
50歳～59歳 301 1.3% 16.3% 26.9% 25.2% 27.2% 2.3% 0.7%
60歳～69歳 321 1.9% 19.0% 29.0% 21.2% 22.4% 2.8% 3.7%
70歳～79歳 357 0.3% 20.4% 30.8% 20.7% 16.8% 4.8% 6.2%
80歳以上 183 0.0% 13.7% 25.1% 15.3% 23.5% 9.3% 13.1%

合計

問27　今後の地域活動に関する考え方（単一回答）

F1　年齢
（10歳刻み）

問 27 今後の地域活動に関する考え方（○は一つだけ） 

・「行事の参加だけなら関わりたい」が最も多く 28.8％であった。 

・「活動している人のお手伝いをしたい」が 15.9％で、これに「中心となって活動したい」の 0.8％を加

えて、地域活動に主体的にかかわる意向を持っている回答者は２割弱といえる。 

・「今のところできれば関わりたくない」という回答は２割強であった。 

・また「わからない」と態度を保留にした回答も 24.0％あった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 今後の地域活動に関する考え方 

・活動への参加意欲は、概ね年齢層が上がるにつれ高くなる傾向にある。ただし、80 歳以上の年齢層で

は落ち込んでいる。 

・29 歳以下の若年層は、「わからない」回答が他の年齢層に比べて非常に多い。 
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21.0%
18.6%

24.9%
47.9%

7.0%
27.6%

15.7%
10.3%

23.6%
30.5%

5.5%
4.7%
6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

仕事や子育てが終わり時間ができれば

趣味や特技が生かせれば

一緒に活動する仲間がいれば

参加したい内容であれば

すでに活動している人から誘われれば

当番が回ってくれば

初参加の人がたくさんいるなど、なじめる雰囲気があれば

人の役に立っていることが実感できれば

ちょっとした時間で参加できれば

お手伝い程度であれば

記念品や交通費などが支給されれば

その他

無回答

仕
事
や
子
育
て
が
終
わ
り

時
間
が
で
き
れ
ば

趣
味
や
特
技
が
生
か
せ
れ
ば

一
緒
に
活
動
す
る
仲
間
が
い
れ
ば

参
加
し
た
い
内
容
で
あ
れ
ば

す
で
に
活
動
し
て
い
る
人
か
ら

誘
わ
れ
れ
ば

当
番
が
回

っ
て
く
れ
ば

初
参
加
の
人
が
た
く
さ
ん
い
る
な
ど

、

な
じ
め
る
雰
囲
気
が
あ
れ
ば

人
の
役
に
立

っ
て
い
る
こ
と
が

実
感
で
き
れ
ば

ち

ょ

っ
と
し
た
時
間
で

参
加
で
き
れ
ば

お
手
伝
い
程
度
で
あ
れ
ば

記
念
品
や
交
通
費
な
ど
が

支
給
さ
れ
れ
ば

そ
の
他

無
回
答

全体 1,794 21.0% 18.6% 24.9% 47.9% 7.0% 27.6% 15.7% 10.3% 23.6% 30.5% 5.5% 4.7% 6.0%
29歳以下 141 19.9% 24.8% 36.2% 51.1% 5.7% 13.5% 27.0% 10.6% 27.7% 23.4% 14.9% 2.1% 0.7%
30歳～39歳 201 39.3% 17.4% 32.3% 53.7% 8.0% 20.4% 24.4% 6.5% 29.4% 29.4% 11.4% 4.5% 3.0%
40歳～49歳 279 38.4% 19.0% 23.7% 48.0% 6.5% 25.8% 15.8% 10.8% 24.0% 28.3% 8.2% 3.2% 2.9%
50歳～59歳 301 28.6% 17.3% 21.3% 46.5% 6.0% 29.6% 13.6% 9.3% 24.9% 31.9% 4.3% 3.7% 3.3%
60歳～69歳 321 15.3% 17.4% 25.2% 53.0% 8.4% 38.3% 14.6% 10.6% 25.2% 33.3% 2.8% 2.8% 4.0%
70歳～79歳 357 6.7% 21.3% 22.7% 47.6% 8.1% 31.1% 13.4% 13.7% 20.2% 39.2% 2.0% 5.0% 7.6%
80歳以上 183 0.5% 14.8% 20.2% 33.3% 4.9% 20.2% 7.7% 8.2% 15.8% 16.9% 1.1% 14.2% 20.8%

合計

問28　地域活動を行う場合、どのようなことがあれば参加しやすいか（複数回答可）

F1　年齢
（10歳刻み）

問 28 地域活動を行う場合、どのようなことがあれば参加しやすいか（○はいくつでも） 

・「参加したい内容であれば」が 47.9％と非常に多い。 

・次いで、「お手伝い程度であれば」が 30.5％、「当番が回ってくれば」が 27.6％、「一緒に活動する仲間

がいれば」が 24.9％と回答が多くなっている。 

・「既に活動している人から誘われれば」は 7.0％、「記念品や交通費などが支給されれば」は 5.5％と回

答が少なかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 地域活動を行う場合、どのようなことがあれば参加しやすいか 

・「仕事や子育てが終わり時間ができれば」は 30 歳代、40 歳代で割合が多かった。 

・「一緒に活動する仲間がいれば」は、29 歳以下、30 歳代で多い。 

・「当番が回ってくれば」と「お手伝い程度であれば」については、年齢層が高いほど回答が多かったが、

80 歳以上の年齢層については少なくなっている。 
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9.2%

16.9%

7.6%

9.9%

14.4%

31.0%

5.3%

23.4%

10.3%

7.0%

7.9%

20.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

高齢者等の食事会・配食サービス

地域で気軽に集まれる場づくり

通所支援、通学支援

見守り・訪問活動（あんしん訪問、民生委員活動、友愛活動等）

日常への困りごとへの支援（生活支援ボランティア）

文化・スポーツ・健康づくりなどを楽しむサークル活動

外出時の移動支援

お祭りやイベントなど地域のつながりができる取組

高齢者や障害者、子どもなどの交流の場づくり

外国籍の方への支援

その他

無回答

高
齢
者
等
の
食
事
会

・
配
食
サ
ー

ビ
ス

地
域
で
気
軽
に
集
ま
れ
る
場
づ
く
り

通
所
支
援
、

通
学
支
援

見
守
り
・
訪
問
活
動
（

あ
ん
し
ん
訪
問
、

民
生
委
員
活
動
、

友
愛
活
動
等
）

日
常
へ
の
困
り
ご
と
へ
の
支
援

（

生
活
支
援
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
）

文
化
・
ス
ポ
ー

ツ
・
健
康
づ
く
り
な
ど

を
楽
し
む
サ
ー

ク
ル
活
動

外
出
時
の
移
動
支
援

お
祭
り
や
イ
ベ
ン
ト
な
ど
地
域
の

つ
な
が
り
が
で
き
る
取
組

高
齢
者
や
障
害
者
、

子
ど
も
な
ど
の

交
流
の
場
づ
く
り

外
国
籍
の
方
へ
の
支
援

そ
の
他

無
回
答

全体 1,794 9.2% 16.9% 7.6% 9.9% 14.4% 31.0% 5.3% 23.4% 10.3% 7.0% 7.9% 20.8%
29歳以下 141 5.0% 15.6% 11.3% 5.0% 13.5% 38.3% 6.4% 36.2% 11.3% 17.0% 2.8% 8.5%
30歳～39歳 201 9.0% 12.9% 10.9% 8.5% 6.5% 29.9% 5.5% 43.8% 15.9% 10.9% 4.5% 13.4%
40歳～49歳 279 7.5% 14.7% 11.1% 14.7% 12.9% 26.5% 5.0% 31.2% 12.9% 8.6% 6.8% 17.2%
50歳～59歳 301 10.6% 13.0% 7.3% 12.3% 22.9% 33.2% 5.6% 18.9% 9.6% 7.0% 10.0% 16.9%
60歳～69歳 321 9.7% 20.2% 7.2% 10.0% 19.9% 33.6% 5.6% 17.8% 8.1% 7.2% 7.8% 19.6%
70歳～79歳 357 9.2% 22.7% 4.5% 8.7% 12.3% 34.2% 5.3% 16.5% 9.0% 2.8% 7.3% 26.9%
80歳以上 183 12.6% 16.4% 3.8% 6.6% 7.1% 19.7% 3.3% 10.9% 7.1% 0.5% 14.8% 38.3%

合計

問29　今後やってみたいと思う地域での福祉保健に関する活動（複数回答可）

F1　年齢
（10歳刻み）

問 29 今後やってみたいと思う地域での福祉保健に関する活動（○はいくつでも） 

・「文化・スポーツ・健康づくりなどを楽しむサークル活動」が 31.0％と最も多かった。次いで「お祭り

やイベントなど地域のつながりができる取組」が 23.4％、「地域で気軽に集まれる場づくり」が 16.9％

で多い回答となっている。 

・「外出時の移動支援」5.3％、「外国籍の方への支援」7.0％、「通所支援、通学支援」7.6％などの活動に

ついては回答率が低かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 今後やってみたいと思う地域での福祉保健に関する活動 

・「文化・スポーツ・健康づくりなどを楽しむサークル活動」については、29 歳以下の割合が最も高いも

のの、各年齢層ともまんべんなく回答率が高い。 

・「お祭りやイベントなど地域のつながりができる取組」については、29 歳以下から 40 歳代までの若い

年代で回答率が高かった。 

・「通所支援、通学支援」「外国籍の方への支援」については、年齢が低いほど回答率が高くなっている。 

・「地域で気軽に集まれる場づくり」「日常への困りごとの支援」などは 50 歳代から 70 歳代の回答率が

高い。 
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58.8%
14.6%

4.9%
2.5%

7.7%
9.9%

4.1%
57.9%

21.2%
2.3%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

広報よこはま保土ヶ谷区版等の広報誌

地域情報を扱うタウン誌、フリーペーパー

ホームページ、メールマガジン

ツイッターやフェイスブックなどのＳＮＳ

地域で活動している人から

親族や近隣の知人・友人から

地域ケアプラザや区社会福祉協議会、区役所の窓口等

自治会町内会の回覧板

地域の掲示板

その他

無回答

広
報
よ
こ
は
ま
保
土
ケ
谷
区
版

等
の
広
報
誌

地
域
情
報
を
扱
う
タ
ウ
ン
誌

、

フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

、
メ
ー

ル
マ
ガ
ジ
ン

ツ
イ

ッ
タ
ー

や
フ

ェ
イ
ス
ブ

ッ
ク

な
ど
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

地
域
で
活
動
し
て
い
る
人
か
ら

親
族
や
近
隣
の
知
人
・
友
人
か
ら

地
域
ケ
ア
プ
ラ
ザ
や
区
社
会
福
祉
協
議
会

、

区
役
所
の
窓
口
等

自
治
会
町
内
会
の
回
覧
板

地
域
の
掲
示
板

そ
の
他

無
回
答

全体 1,794 58.8% 14.6% 4.9% 2.5% 7.7% 9.9% 4.1% 57.9% 21.2% 2.3% 6.8%
29歳以下 141 21.3% 13.5% 9.9% 12.8% 3.5% 20.6% 1.4% 26.2% 24.8% 6.4% 6.4%
30歳～39歳 201 39.8% 14.9% 11.4% 6.0% 5.5% 16.4% 6.0% 41.8% 25.4% 3.0% 6.5%
40歳～49歳 279 53.0% 20.1% 7.2% 2.9% 6.8% 10.8% 0.7% 49.5% 18.3% 1.8% 7.2%
50歳～59歳 301 62.8% 15.0% 4.0% 0.7% 5.3% 5.3% 2.0% 56.5% 18.3% 3.3% 5.3%
60歳～69歳 321 67.0% 12.5% 2.8% 0.6% 8.1% 8.1% 5.0% 71.0% 22.4% 2.2% 4.7%
70歳～79歳 357 74.8% 14.6% 2.2% 0.8% 11.5% 8.4% 7.0% 72.0% 21.8% 0.8% 5.9%
80歳以上 183 67.8% 10.9% 1.1% 0.0% 11.5% 7.1% 6.0% 67.2% 21.3% 0.5% 10.9%

合計

問30　地域活動の情報を得る手段（複数回答可）

F1　年齢
（10歳刻み）

問 30 地域活動の情報を得る手段（○はいくつでも） 

・「広報よこはま保土ケ谷区版等の広報誌」が 58.8％、「自治会町内会の回覧板」が 57.9％と、他に比べ

て非常に高い割合である。次いで多いのが「地域の掲示板」で 21.2％となっている。 

・「ツイッターやフェイスブックなどのＳＮＳ」2.5％、「ホームページ、メールマガジン」4.9％など、ネ

ットなどを介した手段の割合は低くなっている。 

・また「地域ケアプラザや区社会福祉協議会、区役所の窓口等」も 4.1％と割合が低い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 地域活動の情報を得る手段 

・広報誌、回覧板は全体の割合が高い手段だが、年齢が低くなると極端に割合が下がっている。 

・「地域で活動している人から」も、年齢が低くなるにつれ割合が下がる。 

・ホームページ、メールマガジン、ＳＮＳ等ネットを介した手段は、年齢が低い層の割合が高い。 

・また「親族や近隣の知人・友人」も 29 歳以下の世代が最も高く、年齢層が高くなるにつれ割合は低く

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




